
Златко Николић: Постављење Дикића за помоћника директора полиције је смешно и бизарно
понедељак, 22 јул 2013 14:08

Криминолог Златко Николић оценио је данас да је постављање бившег команданта
Жандармерије Братислава Дикића на место помоћника директора полиције законски
исправно, али суштински "смешно и помало бизарно".

  

  

Николић је за агенцију Бета рекао да о ефикасности таквог потеза руководства
полиције "не можемо да говоримо, јер никоме не може да буде јасно да онај кога сте јуче
сменили, сада треба да вам буде помоћник".

  

- Стриктно законски гледано, појава је нормална. Командант може бити смењен од
надређених због субјективне или објективне процене одговорности. Међутим, то што је
требало да буде ефикасно деловање руководства полиције, испало је смешно и помало
бизарно, тако да о ефикасности и ефектности потеза не можемо да говоримо - рекао је
Николић.

  

Он је додао да мора да се води рачуна о имиџу полиције који "ионако није на завидном
нивоу".

  

- Овакав потез је правно валидан, али не са аспекта функционалности и ефикасности.
Даље мора да се води рачуна и о лојалности, тако да то што треба да буде позитивно
делује смешно, а онда се даље урушава тај имиџ полиције који нигде у свету ионако није
да завидном нивоу - казао је Николић.
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Према његовим речима, потез руководства полиције је требало да буде ефикасан, а
постављање Дикића на место помоћника директора полиције не даје никакве резулате.

  

- Требало је да када рашчишћавате нешто то буде ефикасно и ефектно. Ефикасно зато
што је брзо, а ефектно зато што даје резултате. Какве ово резултате даје не треба ни
нагађати - додао је Николић.

  

Када је рећ о могућности побуне унутар Жандармерије, криминолог Златко Николић
проценио је да нема трагова, а ни разлога за њу.

  

- Нема видљивих трагова за побуну, ни разлога за то. Не мора да значи да је командант
Дикић стварно омиљен како се представља. То су његови маркетиншки потези који
говоре о нечему што не стоји и што је празно, зато ја не видим разлог за побуну у
јединици каква је Жандармерија - закључио је Николић.

  

Бивши командант Жандармерије Братислав Дикић постављен је у петак на место
помоћника директора полиције Милорада Вељовића. Дикић је прошлог уторка, на захтев
директора полиције Милорада Вељовића смењен са места команданта након што је
један припадник Жандармерије осумњичен за двоструко убиство.

  

(Бета)
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